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Mjere zaštite od korona virusa 

 

 

Preventivne mjere koje se koriste u svrhu suzbijanja korona virusa ( Covid 19 ) u Centru za dijalizu 

Umag. 

U Centru za dijalizu Umag trenutno se dijalizira 31 bolesnik, u pripremi je dolazak još jednog 

bolesnika sa Nefrologije Rijeka. Svi bolesnici na odjelu su testirani na hepatitis markere B, C i HIV 

i negativni su. Jedna liječnica je u samoizolaciji. 

Dobili su upute da su imunokompromitirani bolesnici skloni infekcijama, dakle spadaju u grupaciju 

rizične populacije, stoga  se strogo pridržavaju epidemioloških uputa, smanjiti socijalne kontakte 

i provoditi vrijeme u kućnoj sredini u krugu svoje obitelji. 

Deset bolesnika kod dolaska na hemodijalizu koriste osobno vozilo , a ostali bolesnici dolaze 

sanitetskm prijevozom i to su teže pokretni i nepokretni bolesnici. 

Kada bolesnici dođu na hemodijalizu, zadržavaju se u hodniku i provode preventivne mjere 

zaštite,u  koju spada razdaljina od 1,5 do 2 metra udaljenosti jedan od drugog, te pranje i 

dezinfekcija  ruku prije ulaska u sobu za hemodijalizu.Obavezna je zaštitna maska na licu, koja se 

drži tokom cijelog postupka hemodijalize.Ukinuli smo i obroke za vrijeme hemodijalize.Pita se dali 

su febrilni i u slučaju pozitivnog odgovora mjeri se Tax.Pritom se uzme anamneza, koja sadrži 

podatke dali je  netko febrilan u krugu obitelji i dali je bio slučajno u kontaktu sa zaraženim 

osobama od korona virusa.U slučaju pozitivne anamneze prijavljuje se epidemiološkoj službi, 

bolesnik se ne pregledava na Odjelu hemodijalize, nego se šalje u Objedinjeni hitni medicinski trakt 

u Rijeku radi daljnje obrade.S obzirom da imamo veliki broj bolesnika na hemodijalizi prostorno 

nismo u mogućnosti zasebno dijalizirati bolesnike sumnjive na Covid 19. 

Nakon završetka postupka hemodijalize, bolesnici ponovno peru i dezinficiraju ruke i pod 

kontrolom djelatnika Centra upućuju na izlaz koji je zaključan i  otvara se samo kod njihovog 

odlaska iz Centra. 

Liječnici i medicinske sestre nose zaštitne maske i redovno peru i dezinficiraju ruke i više puta 

tijekom postupka hemodijalize, a koriste i jednokratno rukavice u slučaju kontakta sa bolesnikom.    

Dezinfekcija aparata za hemodijalizu kao i radnih površina obavlja se prije i nakon postupka 

hemodijalize, a i češće ako je potrebno.Podovi prostorije također se peru prije i nakon završetka 

hemodijalize. 

Pokušavamo smanjiti kontakt medicinskog osoblja i grupiranje radi prevencije širenja infekcije. 

Raspored rada liječnika i medicinskih sestara podešavamo da očuvamo medicinske djelatnike od 

zaraze korona virusom, ali i da očuvamo kvalitetu bolesnika ovisnih o hemodijalizi.  

Mišljenja sam da nedovoljno testiramo medicinske djelatnike ( liječnike i sestre ), dakle one koji su 

direktno u kontaktu sa bolesnicima i u slučaju pozitivnog nalaz na Covid 19 sprečavamo mogućnost 

daljeg širenja infekcije na opću populaciju.Dakle uz obavezno testiranje opće populacije nužno je i 

obavezno testiranje medicinskog osoblja. ( testirati, testirati i testirati ) 
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